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konstansként kezelhet®.

A feladat szövege szerint az alábbi három egyenl®ségnek kell fennállnia:
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adódik.

E két értéket egyenl®vé téve a rendezés után
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A feladatban szerepl® P1 = P2, továbbá az adott l1 és l2 értéket helyettesítve
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= 122 m adódik.

A feszít®er® képletébe írva: P =
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≈ 8,45 kp.

Végül (1)-b®l meghatározzuk a húr rezgésszámát.
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képletb®l n = 243 Hz adódik.

(4)-b®l látható, hogy l értékére sak P1/P2 van befolyással. Így ha P1/P2 állandó, P1 változik, de l állandó marad. l1
és l2 nem serélhet® fel, mert közben l értéke el®jelet váltana � ami �zikailag irreális. Konstans P1/P2 esetén � mint

láttuk � P arányos P1-gyel, tehát

n =
√

P1 ·
n0

√
P10

, ahol n0 a P10-hez tartozó frekvenia; azaz n arányos

√

P1-gyel.
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